

具茨山六月六恭拜黄帝嫫祖

倡议设立中华父母节

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 刘象乾 牛青山) 记者昨日从新郑市获悉,7月18日,农历六月初六,中华父母节暨恭拜黄帝嫫祖仪式将在新郑具茨山举行,黄帝故里向全球华人发出倡议,设立中华父母节,弘扬华夏孝文化。

黄帝与嫫祖,不仅是中华民族的血缘始祖,同时也是中华民族史上的文明始祖。据专家统计,中华姓氏大多数出自黄帝与嫫祖之后。在当今流行的前200个大姓中,出自黄帝姬姓系统的有179个,约占90%,有人口10.6亿。其中,出自嫫祖之后的有172个姓,约占86%,有人口10.5亿。

新郑市是黄帝故里,境内具茨山风后岭是轩辕黄帝与中华民族之母嫫祖六月六拜成婚的地方。这里自古传承着礼

拜轩辕黄帝和嫫祖的习俗。此前的10多年,每逢农历六月六,新郑市都在具茨山风后岭隆重举行恭拜嫫祖仪式,今年是第十八届。

与以往有所不同,今年的活动融入中华父母节元素,内涵与规格都有所提升,活动由中华炎黄文化研究会、河南省黄帝故里文化研究会主办,河南新郑黄帝故里文化研究会、新郑市妇女联合会、具茨山国家级森林公园管委会、深圳数虎图像股份有限公司承办。

值得关注的是,恭拜仪式上将宣读设立中华父母节的倡议书。新郑市有关负责人说,当前,起源于美国的父亲节、母亲节在中国年轻人中有所影响,而孝养父母更是中华传统文化的核心与精髓,有必要设立中华父母节,以弥补我们国家父母节日的空白。

据悉,主办方已经就设立中华父母节,向中华炎黄文化研究会郑重提出建议,并得到了中华炎黄文化研究会的积极回应。

经开区百余家企业 爱心捐款1299万余元

本报讯(记者 王赛华 通讯员 郑然)7月12日,经开区召开捐资助教现场会,辖区百余家企业踊跃捐款,用爱心义举携手共创经开品质教育。

与会企业纷纷慷慨解囊现场捐款,用实际行动表达对辖区教育事业的支持,以及对广大教育工作者的关心与厚爱。社会各界的拳拳爱心掀起现场会的高潮。其中,郑州宇通集团有限公司捐资530万元,郑州金尊置业有限公司捐资100万元,本场首次捐助共募捐资金1299.43万元。

微信上可诉讼、立案 登封法院 微信小程序上线

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 杨海洋 王丽丽) 据介绍,这是近日登封法院继开通诉讼服务微信公众号之后,又推出了“登封微法院”微信小程序,让群众在“掌心里、指尖上”就能轻松享受移动司法服务。

此次上线的登封法院官网微信小程序由诉讼服务、业务办理、信息公开、智能助手、微执行五大功能模块组成,打造全流程、一站式的“微法院”,向社会公众提供全天候、零距离、无障碍的诉讼服务。

通过诉讼服务模块,可以实现诉讼指引、诉讼风险评估、诉讼文书模板参考、陪审员名单查询、12368热线简介及一键拨打、对外委托机构名单查询、破产管理机构名单查询等7项功能。

通过微执行模块,可以实现执行案件信息查询、节点查询、失信曝光、执行悬赏、司法拍卖、强制措施、诉讼保全、刑事责任查询、执行案款认领情况查询、执行动态查询、执行法规查询和在线举报等12项功能。

凤凰台街道办事处 开展“金典六策”产业 扶持政策座谈会

本报讯(记者 王翠 通讯员 李陶然) 为深入了解企业的需求和存在的困难,帮助企业解决实际问题,与企业共度难关,本着三大宗旨:了解企业、宣传企业、服务企业,7月11日上午,凤凰台街道办事处召开了“金典六策”产业扶持政策座谈会,经济科、楼宇办相关人员及相关企业参与座谈。

通过沟通,基本了解企业当前经营状况,面临的主要困难和存在的问题,加强了与企业的联系,增进了彼此间的理解和沟通。在扶持企业发展、促进区域经济平稳持续发展、增强企业社会责任感等重要问题上达成了共识,基本达到了预期目标,从而为下一步更有针对性地开展扶持活动、帮助企业发展收集第一手资料。同时企业也表示要做好服务,做出自身的特色。

《少林英雄》手势舞表演赛明日开启

还可以参与到短视频征集大赛赢万元大奖

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 文/图) 指尖少林,英雄有梦!为了让广大武术爱好者一圆功夫梦想,成就属于自己的《少林英雄》。记者日前从嵩山少林景区了解到,2018嵩山少林武林大会第二大主题活动——《少林英雄》千人手势舞表演及全民短视频征集大赛,将于14日在天下第一刹、武林圣地——嵩山少林景区正式启动。

“习武先习德,学艺先学礼。英雄台下十年功,只为台上一分钟。豪气挥拳于风中,身进退似游龙,传承一代功夫梦!”届时每一个来嵩山少林景区游玩的小伙伴,即可欣赏到千名身怀绝技的少林弟子表演的规模空前震撼的《少林英雄》手势舞,在武林圣地感受中华功夫文化,也可以尽情地展示自己独特的、精彩的《少林英雄》手势舞,还可以参与到全民短视频征集大赛中,与千万侠客一起挑战,一圆自己的武侠梦、勇夺万元大奖。

另外,本次嵩山景区全民短视频大赛和传统的比赛不同,本次大赛时间自7月14日起至8月22日止,以时下最受青年朋友喜爱的短视频抖音创作为比赛内容,创作空间大,参与性、娱乐性、互动性强,不限



年龄、不限国度、不限形式。只要你的《少林英雄》手势舞视频亮点十足、创意十足,人气值爆棚,就有万元大奖等着你!活动期间,凡在嵩山少林景区——嵩山少林牌坊、天下第一刹牌坊、少林英雄会场地、

山门、三皇寨等标志性景点,拍摄手势舞视频加关键词上传至抖音,就可参与评选!身怀绝技的“民间高手和网红主播”们,快来嵩山少林武林大会秀出你的“神技能”,抖一抖你充满创意的功夫表演。

交流、探讨农村基层工作经验

官渡镇党委书记段长海到郑州市委党校讲党课

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 吴琼燕) 一张张生动的照片、一句句朴实的话语、一个个工作的细节,在课件上完美呈现,这正是中牟县官渡镇全镇干部群众生活的真实写照。

7月12日上午,中牟县官渡镇党委书记段长海来到市委党校,以《党建引领基层社会公平化治理》为题,与郑州市新一届村“两委”主要负责人共同交流、探讨了农村基层工作经验。

课堂上,段长海围绕引导各村建立村规民约三项制度,探索农村社会有效治理的新途径;以提高党员参会率为抓手,增强各村党支部的凝聚力、向心力;以探索农村生活垃圾分类、开展养猪场治污为手段,着力提高农村人居环境等先进基层工作经验,并结合自己工作的切实际,用简单朴实的话语,向大家诠释了一个新时代基层干部该有的工作姿态。

段长海表示,无论哪个领域、哪个方面都必须加强党的领导,最终也落脚到强化党的建设上。

段长海表示广大新时代的基层干部要树立新的“三观”:一是我们的群众都是好群众,镇村两级干部要带头把工作干好;二是要担负起敢管、敢抓的责任;三是要充分发挥党支部“领头雁”作用,时刻坚信没有落后的群体,只有落后的带头人。